
 

 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ АЗЕРБАЙДЖАНСЬКОЇ РЕСПУБЛІКИ  

НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

"ХАРКІВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ"  

ДОНБАСЬКА ДЕРЖАВНА МАШИНОБУДІВНА АКАДЕМІЯ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ІНФОРМАТИКА, УПРАВЛІННЯ ТА 

ШТУЧНИЙ ІНТЕЛЕКТ 

 
ТЕЗИ ДЕВ’ЯТОЇ МІЖНАРОДНОЇ 

НАУКОВО-ТЕХНІЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ 

(11 – 13 травня 2022 року) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Харків – Краматорськ 

2022 

 



Інформатика, управління та штучний інтелект, Харків – Краматорськ, 2022 
Тези дев’ятої міжнародної науково-технічної конференції 

135 

ЗМІНА АРХІТЕКТУРИ НЕЙРОННОЇ МЕРЕЖІ ПІСЛЯ 

НАВЧАННЯ 

асп. К.С. Хабарлак, Національний технічний університет 

"Дніпровська політехніка", м. Дніпро 

Все більша кількість застосунків використовує мобільні нейронні 

мережі [1]. В даній роботі ми пропонуємо змінювати архітектуру мережі 

після навчання. Запропоновану мережу можна навчити один раз, а після 

цього конфігурувати, змінюючи швидкість її виконання. Це дозволяє 

динамічно адаптувати швидкість та якість мережі в залежності від потреби 

користувача. 

Основним будівельним блоком такої мережі є Post-Train Adaptive 

(PTA) блок. Такий блок є простим за структурою та може бути легко 

вбудованим у мобільну нейронну мережу MobileNetV2. PTA блок має 

декілька гілок із різною обчислювальною складністю. Гілку, яку слід 

виконувати може бути обрано під час виконання нейронної мережі. Це 

надає можливість конфігурувати нейронну мережу для пристроїв із значно 

відмінною швидкодією. Конфігурація може відбуватися на основі бажаного 

часу виконання, якості передбачення або ж навантаження на пристрій. 

Цікаво, що використання PTA блоків дозволило ще й значно покращити 

якість передбачення в задачі класифікації зображень. Навіть більш швидкі 

у порівнянні з оригінальною MobileNetV2 конфігурації демонструють вищу 

точність передбачення. Зауважимо, що хоча в першу чергу така мережа 

націлена на виконання на мобільних пристроях, вона також може бути 

виконана і сконфігурована після навчання і на потужних комп’ютерах. 

Таким чином, на відміну від існуючих нейронних мереж, 

запропонована мережа MobileNetV2 із PTA блоками дозволяє ефективно 

змінювати архітектуру нейронної мережі після навчання. Цікаво й те, що 

запропонована мережа демонструє вищу якість за рядом метрик у 

порівнянні з оригінальною MobileNetV2, навіть для конфігурацій із значно 

меншим часом виконання. Сподіваємось, що запропонований підхід 

збільшить можливість використання нейронних мереж на мобільних 

пристроях, та дозволить краще адаптувати нейронні мережі для них. 

Список літератури: 1. Khabarlak K. Fast Facial Landmark Detection and Applications: A Survey / 

K. Khabarlak, L. Koriashkina // arXiv:2101.10808 [cs]. – 2021. 
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